

证监会受理创业板企业申请

首日上报企业 108 家

据新华社北京7月26日电(记者赵晓辉 陶俊洁)中国证监会26日开始受理创业板企业的上市申请,这意味着创业板步入实际操作阶段,首批企业敲锣上市指日可待。据介绍,开闸首日,共有38家保荐机构、108家企业向证监会提出了创业板上市申请。

证监会有关部门负责人表示,这符合此前对创业板首日申请情况的基本判断,在申报流程和安排上也实现了公开、公平、有效。为保证首日申报材料高效、有

序,证监会特别选定公休日开启创业板申报,并规定,对当天申报的企业不区分先后,且事先请保荐机构抓阄安排申报顺序,避免拥堵。

这位负责人介绍说,26日开启的是材料接收环节,证监会将在未来5个工作日内做出是否受理的决定,并在20个工作日内向保荐机构反馈意见。同时要于回复意见并修改申请文件后的5个工作日内,在证监会网站预先披露招股说明书(申报稿)及其相关附件,经该部门审核后,提交发审委。

这位负责人说,26日报送材料的企业并不一定都能成为首批创业板上市公司,只有5日后证监会受理审核材料,才表明企业进入审核程序。

据介绍,证监会在办公厅下设有材料受理处,所有的50余项行政许可项目都由此处经手转交给相关业务部门,包括发行部、基金部、期货部、国际部、创业板发审办等部门。受理处主要负责审核文件的齐备性,之后交由承办部门进入实质性审理。

另据了解,26日提交申请的108家企业主要集中在新能源、新材料、电子信息、生物医药、环保节能、现代服务等六大行业,沿海和发达地区较多。多家保荐机构表示,手中仍有不少储备资源,但首批企业自己先做到了优中选优。

根据行政许可安排,扣除企业修改资料反馈时间,完成审核一家企业工作的上限为3个月。初步估算,如果一切正常,第一批创业板企业将在10月底或者11月初正式上市。

今年医保支付限额将增至各地平均工资6倍

7月23日,记者从卫生部获悉,国务院办公厅已下发《医药卫生体制五项重点改革2009年工作安排》,要求解决607万因政策关闭破产的国有企业退休人员的医保问题。

《安排》提出了2009年推进改革的10项任务,并明确了牵头部门。

《安排》要求,由人力资源和社会保障部负责,解决全国607万因地方政策性关闭破产和依法破产国有企业、中央和中央下放地方政策性关闭破产的国有企业退休人员参保问题,指导和督促地方解决其他破产企业退休人员和困难企业职工的参保问题。

同时,要将城镇职工医保、城镇居民医保和新农合的统筹基金最高支付限额原则上分别提高到当地职工年平均工资、居民可支配收入和农民

人均纯收入的6倍左右。

在建立国家基本药物制度方面,卫生部负责发布国家基本药物目录(2009版)。并在2009年11月底前,完成国家基本医疗保险药品目录调整工作,将基本药物全部纳入基本医疗保险药品目录,基本药物报销比例明显高于非基本药物。

同时,在12月份之前,每个省、区、市要在30%的政府办城市社区卫生服务机构和县(基层医疗卫生机构)实施基本药物制度,包括实行省级集中网上公开招标采购,统一配送,全部配备使用基本药物并实行零差率销售。

《安排》指出,2009年将在东、中、西部地区选择12个具备一定条件的地级市,在100所左右公立医院进行改革试点。(据《京华时报》)

本世纪我国公众还可欣赏6次日全食

据新华社天津7月26日电(记者周润健 高原)7月22日发生的“大日食”已经完美谢幕,但关于日全食的话题人们仍在津津乐道。天文专家表示,本世纪我国公众还可欣赏到6次日全食。

天津市天文学会理事长、南开大学教授苏宜介绍说,2034年3月20日发生的日全食时间比较短,只有中国新疆、西藏西部在日落前赶上一点尾巴。

2035年9月2日发生的日全食值得期待,其全食带经过西北、华北和北京市区。这是北京城400年来才有的机遇,也是上午8点多钟,但全食时间不到2分钟。

再以后,直到本世纪末的日全食还有2060年4月30日,2063年8月23日,2088年4月21日和2089年10月4日。

苏宜还特别提醒说,2010年和2012年我国还将发生两次精彩的日环食:2010年1月15日,环食带经过四川、重庆、湖北、河南、山东;2012年5月21日,环食带经过广西、广东、香港、澳门、福建、浙江、台湾。



东莞万名青年制作巨幅手印画

7月25日,由广东东莞万名青年联手制作的巨幅手印画在东莞市厚街镇展示,挑战吉尼斯世界纪录。图为东莞青年在巨幅手印画上按下手印。

新华社发(王冠 摄)

沈阳悄然出现“试离婚”惹争议

据新华社沈阳7月26日专电(记者范春生)我们双方感情及婚后生活出现了矛盾,想离婚,但因为现实问题无法真正办理离婚手续,所以想先试离婚。”设在沈阳的辽宁欣合律师事务所近日来了一对年轻夫妇,在律师指导下签订了“试离婚”协议,开始“模拟”离婚生活。“试离婚”在沈阳刚一出现,便引起了较大争议。

据长期关注婚姻问题的辽宁欣合律师事务所的律师才富介绍,“试离婚”虽然是

一个新名词,但已经不是新鲜事,在两个人都同意离婚的情况下,不急于从法律上履行离婚手续,只是在生活上“离”一段时间。如今这种“模拟离婚”在沈阳的年轻夫妻中间频频出现。

“试离婚”现象在沈阳出现后,引起了较大争议。赞成的人不少,反对的声音也很大。辽宁信法律师事务所李振革律师认为:“试离婚”只是个人协议上的离婚,是一种约定,而不是法律意义上的离婚,因此其不具有离

的法律效力。现在处理婚姻问题的唯一依据就是《婚姻法》。一位不愿透露名字的李姓市民说:“试离婚”一点实际意义都没有,反而是给对方感情、身体出轨罩上了合理的帽子,它也并不是挽救婚姻的良剂,而是一种对问题婚姻的逃避。

辽宁社科院研究员李志国表示:“试离婚”与分居最大的差异在于两者的目的不同,它通过双方的反思看清婚姻的价值,从积极的角度看是可以缓冲婚姻危机的。

武汉:鼓励小擦碰私了 阻碍交通将受罚

从8月1日起,机动车白天在湖北省武汉市中心城区发生的小擦碰事故,当事人对事故可自行协商处理,无须再等交警到现场定责,并立即撤离现场。如双方纠缠不清造成交通堵塞的,交警将对当事人进行处罚。

据了解,办法正式实施后,在每日的8时至19时,机动车在武汉市中心城区内发生小擦碰事故,只要当事人双方对事故事实、成因无异议,就可签订《武汉市机动车物损交通事故处理协议书》,然后在24小

时内同时到同一“机动车物损交通事故保险理赔服务中心”进行定损、理赔。“理赔中心”及交通管理部门各业务窗口等处将免费提供“协议书”,驾驶人也可从武汉市交管网及湖北省保险行业协会网下载,并随车携带。

交警部门提醒,对发现有故意制造或虚构交通事故,骗取保险金的行为,保险公司不承担赔偿责任,并及时报送公安机关依法处理;构成犯罪的,司法部门依法追究其刑事责任。(据《人民公安报》)

天海集团招聘启事

因生产经营需要,天海集团沈阳分公司急需一批操作工,有工作经验者优先,女士优先,待遇从优。

联系人:路扬 电话:3314522 转 8612,手机:15939209960

地址:淇滨大道215号

天海集团人力资源本部

2009年7月27日

扁平疣与扁平苔藓 鉴别和治疗

扁平疣主要见于青少年,好发于面部、手背前臂等处,也有患者呈扩散性发疹,皮损呈粟粒或豌豆大小不等的疙瘩,表面光滑,呈灰褐色,症状不明显,偶痒。影响美观且扩散。

扁平苔藓为真皮浅层的弹力纤维完全消失或表现

为不规则颗粒状扭曲纤细。患者自行诊治易误诊,造成顽固性皮肤病。

鹤壁军分区门诊部皮肤科提醒患者不要随使用药,规范治疗配合免疫疗法,很快即可治愈。

健康热线:
3976644
3322774